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ITW WapoBapbl HACTONMLKO NPOCTbI B MOWWBE, YTO cAeNnaTb UX U HAYMHAOWEMY HE COCTaBUT
6onblworo Tpyna. B nepyto ouepenb, HY>XXHO 3aaymMaTbCst O TKaHu. Jlyywe Bcero nogonayt
cTpysalunecs, nerkme matepuun, Takme Kak atnac, Wwesnk, Kpen, Ho ecnv nnaHnpyeTcs ogesartb
tobKy NoBepx Waposap, TO NoAoKAET U WKUAOH. [na Hayana HyXXHO CHATb MEPKU 1
onpenennTbcs ¢ HE0HXOANMbIM KONMYECTBOM TKaHW. L1118 9TOro Ham Hy>XHO U3MepuTb 0bxBat
6enep, 06xBaT WMKONOTKM, MpeanonaraemMyto 4nHy Waposap W BbICOTY cuaeHus. OanHy
N3MEPSAIOT OT Nosica [0 nona. Ho npy aToM Ha#o y4ecTb, 4TO n3aenve y nosca cobnpaertcs
PEe3MHKOIA, N03TOMY Mbl nobaBnsieM 3-5 cM anst Toro, 4Tobbl NOAOrHYTb HK3, 3-5 cM Ons
pe3nHkn n 10-15 cm ons toro, 4Tobbl y waposap Obin KpacuBblil HANycK.  Tenepb M3Mepum
BbICOTY cuaeHusi. lenaetcs 910 cnefyowmm o6pa3oMm: cuas Ha CTyne, U3MepsieM paccTosiHue
OT NpeanonaraemMoro rnosica waposap A0 MOBEPXHOCTU cuaeHbsa cTyna. Ina npumepa
BO3bMEM Takme OaHHble: 0bxBat 6enep (O6) = 95 cm, obxBat wmkonotky (Ow) = 25 cwM,
onuHHa ([un) = 100 cm, BbicoTa cuaeHns (Be) = 15 cm. [Ins Takux gaHHbIX Ham noTpebyeTtcs
TKaHb AnuHoni: « npu wupuHe 150 cM — 120 cm (100+15+5) « npu wupuHe ? 110 cm — 240 cm
npuHy wTtaHmHbl paccuntbiBaem no cpopmyne: O6 x 0.75 1.€.95 x 0.75=71 cm. Ot
KoadpcpuumeHTa 0.75 3aBUCUT WpUHA WTaHWHbl. WnprHa cnaeHns paeHa wupviHe 6eapa, T.€.
06/4 He 3abbiBaeM, 4TO NpU MNOWMBE HY>XHbI NPUMYCKK!




